

Автор: Administrator

09.12.2014 22:54



Родители умершей в прошлом году от менингита Арины Остроушко из р.п. Одесское обратились за содействием к известной правозащитнице Алефтине Рапацевич, больше известной в Омске как «путинская бабушка». Побывав у пенсионерки в поселке Береговом, супруги Остроушко составили телеграмму в адрес главы Следственного комитета России Александра Бастрыкина...

Пенсионерка Рапацевич еще в прошлом году поддержала убитых горем родителей, лично приняв участие в сходе граждан у библиотеки имени Пушкина. На то у «путинской бабушки» были кроме эмоционально-этических и свои, личные, мотивы. Как



утверждает Алефтина Васильевна, в 2009-м году в одной из омских больниц именно из-за неквалифицированной медпомощи от заражения крови умер ее единственный сын Вячеслав. С тех пор женщина пытается возбудить в отношении местных врачей уголовное дело. Пока не получается.

А вот по факту смерти 3-х летней Арины Остроушко уголовное дело было возбуждено местным Следственным комитетом после большого общественного резонанса и публичных акций. Но в апреле этого года расследование неожиданно сошло на нет, зашло в тупик и вскоре было прекращено. Изучив предоставленные документы, которым следствие почему-то не заинтересовалось в должной мере, Алефтина Рапацевич, как и чета Остроушко, пришла к выводу, что «уголовное дело было прекращено не обоснованно».

Автор: Administrator
09.12.2014 22:54

- Следователи запутались в трех соснах, - прокомментировала материалы омского СКР «путинская бабушка». – Имея на руках проверку местного Росздравнадзора, где черным по белому написано о вине Одесских врачей, они зачем-то заказали экспертизу в Алтайском бюро судебно-медицинской экспертизы?! Я не вижу в этом попытку докопаться до истины, а вижу лишь желание дезавуировать выводы вышестоящей контролирующей инстанции.



Именно об этом – о неправомерном закрытии уголовного дела, о необъективности расследования и о попытках скрыть вину медперсонала Одесской ЦРБ и омского Минздрава госпожа Рапацевич вместе с родителями Арины Остроушко и проинформировала главу СКР Александра Бастрыкина.

По словам Нины Остроушко, их совместная депеша уже легла на стол главного следователя России – соответствующее уведомление об этом уже доставлено «Почтой России». Зная о давних деловых отношениях между «путинской бабушкой» и господином Бастрыкиным (и личном знакомстве - !), есть надежда, что обращение из Омска будет рассмотрено. В полном соответствии с нормами действующего законодательства.

И с результатом!

Александр Грасс,

независимый журналист